УВЕДОМЛЕНИЕ
о разработке проекта нормативного правового акта

Настоящим управление государственной службы занятости населения 
                                                                                                        (наименование разработчика акта)
Ростовской области  извещает о начале разработки проекта нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц
Предложения принимаются по адресу: 344082, г. Ростовс-на-Дону, ул. Красноармейская, 36/62, кабинет 303, а также по адресу электронной почты: trud.sznro@donland.ru  (индекс, полный адрес, с указанием номера кабинета)

Сроки приёма предложений: с «28» апреля 2025 года по «30» мая 2025 года
Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в сети Интернет: https://zan.donland.ru/about/ocenka-reguliruyushchego-vozdeystviya-proektov-npa//
(полный электронный адрес)
Контактное лицо от разработчика проекта нормативного правового акта: ведущий специалист отдела правовой работы управления государственной службы занятости населения Ростовской области Асланова Светлана Владимировна,                  тел. 8 (863) 244 22 53
1. Вид, наименование и планируемый срок вступления в силу проекта нормативного правового акта.
Областной закон Ростовской области «О квотировании рабочих мест для участников специальной военной операции в Ростовской области». Вступает в силу по истечению десяти дней со дня его официального опубликования.
2. Сведения о разработчике.
	Управление государственной службы занятости населения Ростовской области.
3. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ правового регулирования, и общая характеристика соответствующих общественных отношений.
Разработка проекта областного закона обусловлена необходимостью установления правовых и организационных основ квотирования рабочих мест для трудоустройства участников специальной военной операции в целях дополнительных гарантий трудоустройства таких лиц после увольнения с военной службы на территории Ростовской области. 
4. Краткое изложение цели правового регулирования, а также сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода.
Основной целью проекта областного закона является установление дополнительной гарантии  участников специальной военной операции.
В Послании Президента РФ Федеральному Собранию от 21.02.2023 
В.В. Путин особо подчеркнул необходимость обеспечения каждого участника специальной военной операции постоянным вниманием и  заботой. 
После увольнения с военной службы участники специальной военной операции могут испытывать трудности при трудоустройстве, а также трудности адаптации к мирной жизни. Предусмотренная настоящим областным законом гарантия направлена на обеспечение данной категории граждан уверенности в дальнейшей стабильности их трудовой деятельности. 
По результатам проведенного управлением государственной службы занятости населения Ростовской области мониторинга работодателей, при реализации данного законопроекта, прогнозируется дополнительно  более 4000 тысяч квотируемых рабочих мест для трудоустройства участников специальной военной операции.
Необходимость установления переходного периода отсутствует.
5. Круг лиц, на которых будет распространено действие правового регулирования.
Действие правового регулирования распространяется на организации независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, представительства и филиалы, обособленные подразделения, расположенные на территории Ростовской области, индивидуальные предприниматели, состоящие на учете в налоговых органах и осуществляющие деятельность на территории Ростовской области, у которых среднесписочная численность работников превышает 100 человек.
6. Альтернативные способы решения выявленной проблемы отсутствуют.
7. Срок, в течении которого разработчиком принимаются предложения в связи с размещением уведомления, который должен быть не менее 5 рабочих дней со дня размещения уведомления на официальном сайте разработчика и портале Правительства Ростовской области, и способ представления предложений. 
Срок в течении которого принимаются предложения – с 28.04.2025 по 30.05.2025.
Способ предоставления предложений – посредством почтовой или электронной связи. 
8. Почтовый адрес и адрес электронной почты для направления предложений, а также указание на то, что участники публичных консультаций могут направлять свои предложения посредством размещения комментариев на портале Правительства Ростовской области, на котором размещено уведомление.
Почтовый адрес управления государственной службы занятости населения Ростовской области: 344082, г. Ростов-на-Дону, ул. Красноармейская, 36/62, адрес электронной почты: trud.sznro@donland.ru.
Участники публичных консультаций могут направлять свои предложения посредством размещения комментариев на портале Правительства Ростовской области, на котором размещено уведомление.


